
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни «Режим секретності» 

 

Метою навчальної дисципліни «Режим секретності» є набуття основних 

знань щодо правових основ, сутності та особливостей порядку забезпечення 

охорони державної таємниці, визначення заходів щодо забезпечення режиму 

секретності, методики віднесення інформації до державної таємниці та 

здійснення дієвого контролю за забезпеченням охорони державної таємниці, 

формування вмінь та навичок щодо порядку організації секретних робіт.  

Завдання вивчення дисципліни полягають у набутті здобувачами вищої 

освіти знань, умінь і компетенцій стосовно сутності та особливостей порядку 

забезпечення охорони державної таємниці, порядку отримання допуску та 

доступу до державної таємниці, а також роботи з секретними документами під 

час виконання професійних завдань. 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні знати: основні вимоги законодавства України про державну 

таємницю; основні визначення та поняття, що стосуються навчальної 

дисципліни; порядок надання, скасування та переоформлення громадянам 

України допуску до державної таємниці; обов'язки громадянина щодо 

збереження державної таємниці; обмеження прав громадян у зв'язку з допуском 

та доступом до державної таємниці; загальний порядок проведення робіт із 

матеріальними носіями інформації, що становить державну таємницю, їх облік, 

умови зберігання та знищення; відповідальність за порушення законодавства у 

сфері охорони державної таємниці.  

Окрім того здобувачі вищої освіти повинні вміти: відтворювати основні 

поняття та категорії, що відображають сутність режиму секретності, а також 

положення нормативно-правових актів, що регулюють діяльність пов’язану з 

державною таємницею; працювати з нормативними документами, які 

регламентують режим секретності; розрізняти ступені секретності;   

дотримуватися правил поведінки у режимних приміщеннях.  

 

Перелік тем:  

 

Тема 1. Поняття та сутність інформації з обмеженим грифом доступу. 

Провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею. 

Тема 2. Обов’язки, обмеження прав та відповідальність громадян, яким 

надано допуск і доступ до державної таємниці. 

Тема 3. Загальні положення організації роботи Національної поліції щодо 

дотримання вимог режиму секретності. Секретне діловодство. 


